



9月25日，杭州亚运各项赛事火热进行中，在赛艇和女子山地自行车的比赛中捷报连连！安徽健儿奋勇拼搏，揽获1枚金牌、2枚银牌。截至记者发稿时，我省运动员在杭州亚运会上共获得2枚金牌、2枚银牌。  
特派记者 高斌 文/图

### 合肥姑娘俞思源夺冠

9月25日上午，杭州亚运会富阳水上运动中心，赛艇进入收官之战。在赛艇女子八人单桨有舵手决赛中，安徽运动员俞思源与国家队队友张书贤、鲍丽郡、董郁娅、张海蓉、刘晓鑫、王子凤、徐星叶、徐霄韩（舵手）以6分33秒61的成绩勇夺金牌，这是安徽在本届亚运会上收获的第二枚金牌！

俞思源2001年出生，安徽合肥人，国家级运动健将，合肥师范学院在读。2017年进入安徽省队进行赛艇训练，曾获得2022年全国赛艇锦标赛女子公开级四人双桨冠军，2023年全国春季冠军赛女子公开级八人单桨有舵手冠军等。



俞思源夺冠后展示获得的金牌

# 捷报频传！杭州亚运安徽再添一金两银

### 徐桥赛艇赛场再摘一银



徐桥（右二）颁奖仪式后合影

在此前进行的男子四人单桨无舵手项目决赛中，阜阳小伙徐桥再接再厉，与国家队队友李文雷、陈弦峰、蔡鹏鹏搭档以6分10秒04的成绩获得亚军。

在前一天进行的赛艇男子八人单桨有舵手决赛中，徐桥与国家队队友以5分40秒17的成绩勇夺冠军，为中国代表团夺取第八金，徐桥也为我省斩获了本届亚运会的首枚金牌。至此，徐桥为中国体育代表团贡献1金1银，圆满完成自己的亚运“首秀”。

### 女子山地车马彩霞摘银

赛艇比赛激烈角逐的同时，一场山地自行车赛进入激烈争夺。在山地自行车女子奥林匹克越野赛中，我省运动员马彩霞以1小时36分45秒的成绩获得银牌。

1995年出生的马彩霞，毕业于安徽体育运动职业学院，2014年11月被选调到安徽省体操击剑运动管理中心自行车队，曾获得2019年全国山地自行车总决赛个人越野赛冠军，2020年全国山地自行车总决赛个人越野赛亚军，2021年第十四届全运会山地自行车个人越野赛亚军，2022年亚洲锦标赛山地自行车个人越野赛亚军等。



马彩霞整装待发

## “拿金牌，唱国歌的感觉真好！” 18岁小将盛李豪10米气步枪破世界纪录夺金！



盛李豪在比赛中。新华社记者 贾浩成/摄

在9月25日举行的男子10米气步枪个人决赛上，中国选手盛李豪斩获冠军。

值得一提的是，盛李豪以253.3环的总分打破世界纪录。由此，本届亚运会上中国代表团诞生了首个打破

世界纪录的项目。

在此次男子10米气步枪个人决赛中，除首轮比赛，盛李豪几乎在每轮比赛中都稳居第一，几次打出满环，观众席不时爆发出阵阵惊叹和欢呼声。盛李豪越战越勇，每一枪都发挥稳定。

2004年出生于江苏苏州的盛李豪2019年入选中国国家射击队，在东京奥运会上曾以250.9环的成绩获得亚军。

本届亚运会也是盛李豪第一次参加亚运会。此外，在同日进行的亚运会射击男子10米气步枪团体赛中，盛李豪与队友杜林澍、余浩楠一起，为中国队摘得铜牌。

在之后的比赛中，盛李豪还将搭档24日连落2金的“00后”小将黄雨婷，出战混团比赛。此前，这对混双搭档就拿到了巴库世锦赛混团金牌。

“不知道能破世界纪录，没有想到。”最后一发射击前，盛李豪领先韩国选手已经近2环，冠军悬念已经不大，唯一的悬念是世界纪录——他只需要打出10.2环就能打破世界纪录。

最终10.6环的成绩让他超过了原世界纪录0.5环，“最

后一发前不知道具体成绩，就是专注打好自己。”盛李豪说。

在比赛中，前5发击发结束韩国选手一度取得1环以上领先，但第二次5发击打结束后盛李豪就逆转成为第一，自此再也没有让出领头羊的位置。

“我打的节奏一直是比较快的，刚开始的时候有些小波动。”谈及整场比赛，盛李豪表示，“后来慢慢进入了状态，很高兴赢下比赛。”

“这是在中国举办的亚运会，破世界纪录很有意义。”盛李豪不擅长言辞，说出来的词都比较简短，“拿金牌，唱国歌的时候感觉真的很好。”

作为当时射击队最年轻的选手，盛李豪在东京奥运会上获得该项目银牌，进入巴黎周期，他先后在世界杯总决赛、世锦赛、世界杯等大赛上摘金。

面对大赛如何提升状态？盛李豪的回答很有意思，“不知道怎么让自己稳定，这其实挺看状态的，运气比较好。”

亚运夺金后，盛李豪也被认为是明年巴黎奥运会夺冠热门，面对是否要把亚运会金牌换成奥运会金牌的提问，他比较谦虚地回答，“我不去想金牌。”